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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Kosztorys inwestorski sporzadzany jest przez

A. podwykonawce.
B. wykonawce.

C. inwestora.

D. oferenta.

Zadanie 2.

Kosztorys powykonawczy wykonuje si¢ na podstawie

A. przedmiaru robot po wykonaniu robot.

B. obmiaru robot przed wykonaniem robot.

C. przedmiaru robot przed wykonaniem robot.
D. ksigzki obmiaréw robot po wykonaniu robot.

Zadanie 3.
Kosztorys dodatkowy stuzy do

A. sporzadzenia harmonogramu budowy.

B. biezacego kontrolowania postepu robot.
C. ustalenia ceny robot nieprzewidzianych.
D. planowania zuzycia czynnikow produkcji.

Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiono wezet kratownicy
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Zadanie 5.

Wysokos¢ krokwi przedstawionej na rysunku wynosi

A 45 mm
Skrajna belka
B. 100 mm Nadbitka stropowa
C. 125 mm
D. 175 mm 10 ¢
]
or
(=]
Oczep

Wymiary podano w [mm]
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Zadanie 6.
Okresl na podstawie rysunku, ile wynosi roznica wysoko$ci pomigdzy spocznikami A i B.
A 0.60m SPOCZNIK B | SPOCZNIK A
B. 1,30m = 20%
C. 1,90m L0 | 5 +L30
D. 3,20m
Zadanie 7.
Naktady na 100 m Tablica 0606 (fragment)
Prefabrykaty sciekowe na
i mi odsypc
Wyszczegdlnienie lednosti m_'ar’ POCIYPCe
oznaczenia _ _ cementowo-
Lp. piaskowej : .
piaskowej
Symbole i ) L ) grubos¢ prefabrykatéw wcm
oto Rodzaje zawoddw, materiatdéw i maszyn cyfrowe |literowe 15 20 15 20
a b c d e 01 02 03 04
01 033 |Brukarze —grupa lll 149 r-g 11,84 ] 15,75 | 15,90 | 20,35
02 391 [Robotnicy —grupal 149 r-g 21,54 | 25,45 | 27,57 | 32,02
Razem 149 r-g 33,38 | 41,20 | 43,47 | 52,37
20 |2220700Prefabrykaty $ciekowe 60x50x15 cm 020 szt. |206,00 - 206,00 -
21 |2220701|Prefabrykaty Sciekowe 60x50x20 cm 020 szt. - 206,00 - 206,00
22 |1601899|Piasek 060 m’ 4,30 | 4,30 1,23 1,23
23 |1700301 [Cement portlandzki zwykly “35” bez dodatkéw 034 t 0,05 | 0,05 0,51 0,51
24 |3930000\Woda 060 m 0,60 | 0,60 | 0,80 | 0,80

Na podstawie danych zawartych we fragmencie tablicy 0606 z KNR 2-31 oblicz ilos¢ cementu potrzebna do
utozenia rynny odprowadzajacej deszczéwke o dhugosci 250 m z prefabrykatéw $ciekowych
60 x 50 x 20 cm na podsypce cementowo-piaskowe;j.

A, 0,125t
B. 1,275t
C. 125t

D. 12751
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Zadnie 8.
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Oblicz objetos¢ betonu, ktora nalezy zamowié¢ do wykonania belki typu T przedstawionej na rysunku,
wiedzac ze norma zuzycia betonu wynosi 1,020 m*/m’.

A. 0,60m’
B. 0.612m’
C. 6,00m’
D. 6,12m’
Zadanie 9.
Naktady na 100 m” Tablica 0511 (fragment)
Wyszezegbinienie Jednostki miary Kostka brukowa betonowa o grubosci
w cm
L 6 8
P Rodzaje zawoddw, , Uktadane na podsypce
Symbole eto T cyfrowe | literowe
materiatow i maszyn . |  cementowo- ] )
piaskowej : ) piaskowej
piaskowej
a b c d e 01 02 03 04
01 033 Brukarze —grupa lll 149 r-g 43,56 49,37 | 52,13 45,69
02 392 Robotnicy —grupa Il 149 r-g 65,35 74,05 78,19 68,54
Razem 149 r-g 108,91 | 123,42 | 130,32 | 114,23

Na podstawie danych zawartych we fragmencie tablicy 0511 z KNR 2-31 oblicz, ile roboczogodzin potrzeba
na ulozenie 250 m? chodnika z kostki brukowej betonowej o gruboéci 8 cm, uktadanej na podsypce

cementowo-piaskowe;.

A.

B.
C.
D

260,64 r-g
246,84 r-g
308,55 r-g
325,80 r-g
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Zadanie 10.
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Naktady na 100 m* Tablica 0803 (fragment)
Wyszczegdlnienie Jednostki miary .. ) . o
Sciany i stupy Stropy i podciagi
p: Symbole eto Rodzaj zamfrodow, Materisfow cyfrowe | literowe Kategoria tynku
i maszyn
I ] i I ]l I
a b C d e 01 02 03 04 05 06
01 463 Tynkarze —grupa I 149 r-g - - 44,75 - - [55,91
02 462 Tynkarze —grupa Il 149 r-g 15,16(38,15| - 17,22148,02| -
03 042 Ciesle —grupa |l 149 r-g 1,80 (1,80 (1,80 (3,61 |3,61|3,61
04 391 Robotnicy —grupa | 149 r-g 5,551 8,73 |10,76| 6,55 | 9,54 111,39
20 2380800 [Zaprawa wapienna M4 060 m° - - 0,27 - - 0,27
21 2380802 [Zaprawa cementowo — wapienna M15| 060 m’ 1,31 (1,86 (2,06 (1,38 1,61 ]|1,73
22 2380804 [Zaprawa cementowo — wapienna M50, 060 m° - 0,20 | 0,21 - 0,40 | 0,40
70 34312  |Wyciag 148 m-g 1,98 (3,11 (3,83 |2,08|3,03|3,62

Na podstawie danych zawartych we fragmencie tablicy 0803 z KNR 2-02 oblicz koszt zaprawy cementowo-
wapiennej M15 niezbednej do wykonania 50 m? tynku kategorii I na podciagach. Przyjmij, ze 1 m® zaprawy
kosztuje 220,00 zt.

A, 177,10 zt
B. 204,60 zt
C. 354,20zt
D. 409,20 zt

Zadanie 11.

ETE‘?;?-:: * mﬁ’ gggg #* Tm ] poduszka zelbetowa

17

£ Z: 7
L 4 1 b REEEL
4 | szyna [} o
,.' ] . /_T—_“‘“:-.., ]
: 18 S
i) A 18
'__i*._.

usztywnienie stalowe
poduszki Zelbetowe podsypka

Wymiary podano w [mm]

Na podstawie rysunku okresl, ile wynosi rozstaw osiowy pomiedzy szynami torowiska zurawia wiezowego.

A. 800 mm
B. 1000 mm
C. 2800 mm
D. 3800 mm
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Zadanie 12,
Katalogi naktadow rzeczowych (KNR) zawieraja

A. bezposrednie koszty robocizny, materiatow i sprzetu.
B. bezposrednie naktady rzeczowe organizacji placu budowy.
C. bezposrednie naktady rzeczowe robocizny, materialow i sprzetu.
D. koszty posrednie od naktadow rzeczowych robocizny materiatow i sprzetu.
Zadanie 13.
Naktady na 100 m’ gruntu Tablica 0208 (fragment)
Wyszczegdlnienie Jedor;c:]sat:;emn:zry, Koparki podsiebierne o poj. fyzki w m’
Lp. _ , o 0,25 0,40 0,60
Symbole| Rodzaje za\{vodow, materiatéw oyfrowe | literowe Kategoria gruntu
eto i maszyn
-1 v I-Ml v I-111 v
a b c d e 01 02 03 04 05 06
01| 91 |Robotnicy —grupal 149 r-g 4,2 5 3,8 4,6 3,4 4,1
71| 11161 |Koparka gasienicowa 0,25 m’ 148 m-g 8,64 | 10,63 - - - -
72| 11162 [Koparka gasienicowa 0,40 m’ 148 m-g - - 6,64 8,14 - -
73| 11163 [Koparka gasienicowa 0,60 m’ 148 m-g - - - - 419 | 4,98
74 | 11334 |Spycharka gasienicowa 55 kW 148 m-g 3,26 | 3,48 | 2,98 | 3,12 | 2,73 | 2,94
76 | 39521 Samochéd samowytadowczy 5t| 148 m-g | 21,46 | 21,46 | 19,16 | 20,88 | 16,31 | 17,24

Na podstawie fragmentu tablicy 0208 z KNR-W 2-01 okresl, ile maszynogodzin potrzeba na zatadowanie
400 m® gruntu kategorii I koparka podsiebierna o pojemnosci tyzki 0,40 m’.

A 11.92m-g
B. 16,76 m-g
C. 26,56m-g
D. 34,56 m-g
Zadanie 14.

Oblicz wydajno$¢ godzinowa koparki przedsiebiernej o pojemnosci tyzki 0,60 m’, ktéra w czasie 8 godzin
pracy wykonata 127 m’ wykopu w gruncie kategorii II.

A. 63m’/h

B. 8m’/h

C. 15875m’h
D. 127m’h
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Zadanie 15.

Naktady na 100 m Tablica 0403 (fragment)
Jednostki Krawezniki
Wyszczegdlnienie miary, _ _
oznaczenia wystajace wtopione DOdat?" Za
X ustawienie
) o wymiarach w centymetrach kraweznikéw
P . ) . 15x30|20x30| 15x30|20x30 12x25 na fukach
Symbole| Rodzaje zawoddw, | cyfro- |litero- o bromieniu
eto |materiatdéw i maszyn| we we na podsypce P
do40m
iaskowej CEMENTOW: piaskowej
P piaskowej
a b c d e 01 | 02 03 04 05 06 07 | 08
1| 033 [Brukarze—grupalll 149 | rg |9,53(10,21| 10,17 |11,53| - - 17,85 8,94
2 | 032 [Brukarze—grupall 149 rg |9,53|10,21| 10,17 (11,53 | 16,22 | 15,54 - -
3| 392 [Robotnicy—grupall | 149 rg (19,22|20,44| 21,38 (22,73 (16,23 | 15,54 |17,85| 8,94
4 | 391 [Robotnicy—grupal 149 rg |010]|0,10| 0,10 | 0,10 | 0,10 0,10 - -
149 | r-g |38,38(40,96| 42,90 |45,89|32,55| 31,18 [35,70/17,88

Na podstawie fragmentu tablicy 0403 z KNR 2-31 oblicz, ilu brukarzy grupy Il nalezy zatrudni¢ do ulozenia
700 m kraweznikow wystajacych o wymiarach 15 x 30 cm na podsypce cementowo-piaskowej? Praca ma
by¢ wykonana w ciggu 3 dni. Nalezy przyjac 8 godzinny dzien pracy.

A. 3 brukarzy.
B. 7 brukarzy.
C. 10 brukarzy.
D. 13 brukarzy.

Zadanie 16,

Wedlug KNR norma zuzycia desek iglastych obrzynanych o grubos$ci 25 mm zapisana w postaci ulamka
. 0,063 . . . L . . . .
wynosi -——. Z godnie z takim zapisem norma zuzycia desek przy jednokrotnym uzyciu materialu wynosi

A, 0,063
B. 0,156
C. 0219
D. 0,282
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F—ﬁ-4209 | —,‘ Przekréj A — A
.

Zadanie 17,

400

200

Wymiary podano w [mm]
Ile wynosi objetosé belki zelbetowej przedstawionej na rysunku?

A. 0,0336 m’

B. 0.336m’
C. 336m’
D. 33,6m’
Zadanie 18.
hvs_ PN A‘
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ul
bvﬁ_ A< Aq
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L 600 A[,

Wymiary podano w [cm]

Sciana dzialowa przedstawiona na rysunku zostanie wykonana z cegly pelnej na zaprawie cementowo-
wapiennej. Wiedzac, ze od powierzchni $ciany murowanej nalezy odejmowac powierzchnie projektowanego
otworu wicksza od 0,50 m2, oblicz ilo$¢ robt murowych w m?, ktéra zostanie wpisana do przedmiaru robot.

A. 15,75 m?
B. 16,00 m>
C. 17.75m?
D. 18,00 m’
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Zadanie 19.

Zgodnie z zasadami przedmiarowania obliczanie rusztowan przesuwnych dla $cian, na podstawie KNR 2-02,

przeprowadza si¢

A. wedhug liczby stanowisk podwieszenia.

B. wyznaczajac liczbe stanowisk ich ustawienia.
C. w metrach kwadratowych pokrytej $ciany.

D. w metrach kwadratowych rzutu poziomego.

Zadanie 20.
5 _ DESKOWANIE BOCZNE e
=/ WYKCQPU \ s
2 3
hE T~
310 ]
N

Wymiary podano w [cm]

Oblicz powierzchni¢ deskowania bocznego wykopu o dlugosci 15 mi przekroju przedstawionym na rysunku.

A, 285m’
B. 46,5m’
C. 570m’
D. 103,5m’
Zadanie 21.
Skarpy przy szerokosci dna (m)
L Kategoria gruntu do 3 ponad 3
P o normalnej wilgotnosci gtebokoéé wykopu (m)
do 3 ponad 3 do5 ponad 5
a b C d e f
01 -1l 1:1 1:1,25 1.1 1:1,25
02 HI-1v 1:0,6 1:0,71 1:0,7 1:0,6

Na podstawie tablicy okresl, jakie powinno by¢ nachylenie skarpy wykopu o glebokosci 4 m i szerokosci dna

5 m dla gruntu kategorii I.

onw»

1:0,6
1:0,71
1:1
1:1,25
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Zadanie 22,

Ile wynosi cena kosztorysowa robot, jezeli przyjeto wskaznik kosztow posrednich Kp = 75% (R, S), zysk
Z = 18% [(R, S, Kp (R, S)] oraz podatek VAT 23%? Koszty bezposrednie wynosza R = 3 000,00 zl,
M =5 000,00 zt, S =1 000,00 zt.

A, 9000,00 zt
B. 11070,00 zt
C. 16309,80 zt
D. 22859,55 zt

Zadanie 23.
Naktady na 100 m’ stropu Tablica 0111 (fragment)
Wyszczegdlnienie Jednostka m.lary, Stropy zelbetowe
oznaczenie
Lp. : . _ na belkach na belkach bez_belkow_e,
Symbole | Robotnicy, rodzaje materiatéw ) j z 2ebrami
. cyfrowe |literowe |prefabrykowanych| ceramicznych . /
eto i maszyn b7 lub Teriva typu Fert monolitycznymi
typu Akerman
a b C d e 01 02 03
01 999 [robotnicy 149 r-g 188,00 139,00 237,00
20| 1926199 pelki stropowe Zelbetowe 040 m 197,00 - -
prefabrykowane typu DZ
2111926399 [Belki stropowe Zelbetowe 040 m (167,00) - -
prefabrykowane kratownicowe
typu Teriva
22| 1830299 pelki ceramiczne stropowe typu| 020 szt. - 246,00 -
Fert 45
23| 2210000 |pustaki stropowe 020 szt. 531,00 - -
zuzlobetonowe typu DZ
24| 2212099 |pustaki i ksztattki stropowe 020 szt. (715,00) - -
betonowe typu Teriva
25| 183011 |pustaki stropowe ceramiczne 020 szt. - 764,00 -
typu Fert 45
26 | 1830099 [pustaki stropowe ceramiczne 020 szt. - - 1419,00
typu Akerman
27| 2210040 |ksztattki stropowe betonowe 020 szt. 28,16 - -
typu DZ
28| 2370699 |beton zwykly z kruszywa 060 m’ 6,15 7,80 7,32
naturalnego
70| 34000 wyciag 148 m-g 41,20 32,10 24,40

Na podstawie fragmentu tablicy 0111 z KNNR 2 oblicz laczny koszt bezposredni robocizny, materialu
i sprzetu do wykonania stropu typu Akerman o wymiarach 6,0 m x 15.0 m. Przyjmij stawke robocizny
— 15,00 z/m?, pustaki ceramiczne stropowe Akerman — 8,00 zt/szt., beton zwykly z kruszywa naturalnego
— 220,00 zt/m’, wyciag — 10,00 zt/m-g.

A, 10216,80 zt
B 14 865,66 zi
C. 15085,26 zt
D. 150 852,60 zt
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Zadanie 24.

Wartos¢ kosztorysowa robot brutto wynosi 6 900,00 zt. Przyj¢ta stawka podatku VAT w kosztorysie wynosi
23%. Wartosc¢ kosztorysowa robot netto wynosi

A. 1587,00 zt
B. 5313,00zt
C. 5609,76 zt
D. 8487,00 zt

Zadanie 25.

Objetos¢ nasypu drogowego wykonanego z gruntu kat. III o dlugosci 800 m, szerokosci na poziomie korony
rownej 6 m, szerokosci na poziomie podstawy rownej 12 m i wysokosci 3 m wynosi

A. 14400 m’°
B. 21600m’
C. 43200m’
D. 57600m’
Zadanie 26.
RAZEM | Robocizna | Materiaty Sprzet

RAZEM | 254570 1049,31 1405,92 90,47

Koszty posrednie [Kp] 68% od (R, S) | 775,05 713,53 61,25

RAZEM | 3320,75 1762,84 1405,92 151,99

Zysk [Z] 14% od (R+Kp(R), S+Kp(S)) | 268,08 246,80 21,28

RAZEM | 3588,83 2009,64 1405,92 173,27

VAT [V] 23% od (Z(R+Kp(RHZ(R), M, S+Kp(S)+Z(S))) | 825,43 462,22, 323,36 39,85

RAZEM | 441426 2471,86 1729,28 213,12

OGOLEM 4414,26

7 zamieszczonego podsumowania kosztorysu wynika, ze zysk w wysokosci 14% zostal naliczony od

kosztow

A. bezposrednich materialéw i sprzetu.

B. ogolnych kosztorysu wraz z podatkiem VAT.

C. bezposrednich robocizny, materiatu i sprzetu.

D. bezposrednich i posrednich od robocizny i sprzetu.
Zadanie 27.

Szacunkowa wartos¢ zamowienia na podstawie kosztorysu inwestorskiego na roboty budowlane nalezy
ustali¢ przed ogloszeniem przetargu, nie wezesniej niz

A. 1 miesigc.

B 6 miesiecy.
C. 9 miesigcy.
D. 12 miesiecy.

Strona 11 z 15



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 28.
Razem Robocizna | Materiaty | Sprzet
Razem 2 600,00 800,00 1 200,00 600,00
Kp 75% od (R, S) ? 600,00 - 450,00
Razem 3650,00 | 1400,00 | 1200,00 |1 050,00
Na podstawie podsumowania kosztorysu oblicz catkowite koszty posrednie Kp.
A. 150,00 zt
B. 450,00 zt
C. 600,00 zt
D. 1050,00 zt
Zadanie 29.
Naktady na 100 szt. pni Tablica 0105 (fragment)

Jednostki miary, .
Wyszczegdlnienie eanostil !ary Srednica pniw cm
oznaczenia

Lp. symbole Rodzaje zawoddéw, materiatéw

¥ 1€EslN ’ cyfrowe |literowe | 10-15 | 16-25 | 26-35 | 36-45 | 46-55

eto i maszyn

a b c d e 01 02 03 04 05
01 999 |Robotnicy 149 r-g 13,66 | 26,74 | 44,41 | 79,84 |114,60
70| 11334 Spycharka gasienicowa 74 kW 148 m-g 2,00 | 3,90 | 6,50 | 11,50 | 15,80

Na podstawie fragmentu tablicy 0105 z KNR 2-01 oblicz, ile wynosi laczny naktad pracy sprzetu
potrzebnego do wykarczowania 50 pni o $rednicy 17 cmi 15 pni o $rednicy 23 cm.

A, 2535m-g
B. 4,225 m-g
C. 7475 m-g
D. 10,27 m-g
Zadanie 30.
W procedurze przetargowej o udzielenie zamoéwienia publicznego ubiega sie
A. podwykonawca.
B. zamawiajacy.
C. wykonawca.
D. inwestor.
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Zadanie 31,
. 3000 ,
250 2500 250
b e d
ul
NT
800
2000
[ ] R
o o
(=] Tp)
=t| 2
fa
[ Lo )
(=]l
o (== L4l ]
Ik ==

Wymiary podano w [mm]

Powierzchnia stropu typu Akerman nad pomieszczeniem przedstawionym na rysunku wynosi

A, 875m?
B. 10.05m’
C. 10,50 m>
D. 12.00m?
Zadanie 32.

Podstawa do sporzadzenia kosztorysu inwestorskiego jest dokumentacja projektowa, zatozenia wyjsciowe do

kosztorysowania oraz

A. ksigzka obmiaru robot.

B. wytyczne inspektora nadzoru.

C. protokol uzgodnien z wykonawca.

D. specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robot.

Zadanie 33.
Oblicz koszt materialbw pomocniczych, jezeli cena materiatow podstawowych wynosi 75 000,00 zt. Koszt

materialdbw pomocniczych nalezy liczy¢ jako 1,5% warto$ci materialow podstawowych.

A. 750,00 zt
B 1 125,00 zt
C. 7500,00 zt
D. 11 250,00 zt
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Zadanie 34,

Warunki, ktore musi spelni¢ wykonawca starajacy si¢ o uzyskanie zamowienia publicznego, sa okreslone w
A. ogloszeniu o zamowieniu publicznym.
B. Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia.

C. umowie z wykonawcg i podwykonawcami na roboty budowlane.
D. Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Rob6t Budowlanych.

Zadanie 35.

Przedmiar robot wykonuje si¢ na podstawie
A. projektu budowlanego.
B. dokumentacji powykonawczej.

C. protokotu koniecznosci wykonania robot.
D. pomiaréw zapisanych w ksigzce obmiarow.

Zadanie 36.
Za przygotowanie Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia w zamowieniach publicznych odpowiada

A. kierownik budowy.
B. inspektor nadzoru.
C. zamawiajacy.

D. wykonawca.

Zadanie 37.
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Wymiary podano w [m]

Na podstawie rysunku podjazdu na posesj¢ oblicz powierzchnig, na jakiej nalezy ulozy¢ kostke brukowa
betonowa.

A, 1630m’
B. 16,80 m?
C. 1730 m>
D. 17.80 m>
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RAZEM | Robocizna | Materiaty | Sprzet
RAZEM 190,85 75,76 106,78 | 8,31
Koszty posrednie [Kp] 65% od (R, S) 54,60 49,23 - 5,37
RAZEM 245,45 | 124,99 106,78 | 13,68
Koszty zakupu [Kz] 8,3% od (M) 8,90 - 8,90 -
RAZEM 24535 | 124,99 | 115,68 | 13,68
7ysk [Z] 10,8% od (R+Kp(R), S+Kp(S)) 14,96 13,45 . 1,51
RAZEM 269,31 138,44 115,68 15,19

Warto$é wszystkich kosztéw bezposrednich zgodnie z zestawieniem wynosi

A.
B.
C.
D.

Zadanie 39,

190,85 zt
245,35 zt
245,45 71
269,31 zt

Podstawowym trybem udzielenia zamoéwienia publicznego, oprocz przetargu nieograniczonego,

A.
B.
C.
D.

Zadanie 40.

jest zamowienie z wolnej reki.

sg negocjacje z ogloszeniem.

jest przetarg ograniczony.
jest zapytanie o cene.

Po uplywie terminu sktadania ofert w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego wykonawca

onw»

moze zmieni¢ oferte.
moze wycofa¢ oferte.
moze wprowadzi¢ poprawki do oferty.

nie moze zmieni¢ i nie moze wycofac¢ oferty.
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